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Для каждого из структурных элементов растительной клетки, обозначенных
на рисунке буквами A—Г, подберите соответствующий признак:

1)  участвует в синтезе рРНК
2)  может накапливать алкалоиды и танины
3)   состоит из двух мембран, впячивания внутренней мембраны образуют
кристы
4)    обеспечивает поглощение и преобразование энергии света в энергию
химических связей
5)  осуществляет синтез углеводов и липидов, трансформацию белков, об-
разование лизосом

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца (рисунка). Помните, что некоторые данные
правого столбца могут использоваться несколько раз или не использоваться во-
обще. Например А2Б1В1... .


